



Для дополнительного
разбора СШ «Великая
борьба»

АНГЕЛЫ
в 14 главе книги
«Откровение»

А. Бокертов

2023 г.

III. Семь ангелов - семь движений

1. Мы уже знакомы с тем, что первые три ангела являются символами движения. Ангелы сами не летают по небу в буквальном смысле, проповедуя свои послания погибающим людям. Вместо этого, под руководством Святого Духа и Его силой, они передают свой свет людям, вестниками из людей, которые озвучивают предупреждение о грядущем суде, падении Вавилона и опасности принятия начертание зверя. По праву эти события называются «первым», «вторым» и «третьим» движением ангелов.

2. Истины, передаваемые по каждому из этих каналов, являются прогрессивными. Первый ангел, снабженный вечным Евангелием, которое является неограниченной силой Божьей для спасения от греха, предложил освобождение от духовного рабства каждому народу на земле. В связи с этим спасительным служением прозвучало предупреждение о грядущем суде, и всех призывали поклоняться Богу как Творцу и, следовательно, как бесконечному Источнику всего сущего.

3. К сожалению, из-за глубины духовного отступничества, в которое погрузились церкви, ответ был очень слабым. Большинство предпочло отвергнуть послание, предпочитая вместо этого высмеивать и преследовать тех, кто его представил.



4. Не осознавая страшную яму разрушения, в которую они направляют свои ноги они ожесточили свои сердца против Божественных призывов. Это привело их к глубокому духовному падению, ибо **невозможно отвергнуть спасительное дело Божье и остаться незатронутым от этого сопротивления.**

5. Прекрасной иллюстрацией этого можно найти в заметном ухудшении духовного и нравственного опыта иудеев, когда они упорствовали в своем сопротивлении Мессии. Из людей, которые в начале служения Христа обладали изрядной степенью мудрости и порядочности, к концу служения они превратились в свирепых демонов, жаждущих крови Спасителя, как дикие звери.

6. Тем не менее, им удавалось поддерживать определенную атмосферу святости, которая была лишь внешней, ибо внутри не было никакого источника добродетели. Целью было обмануть людей, чтобы они продолжали поддерживать религиозных учителей и лидеров. **Поэтому для Христа стало необходимым сорвать с них маски притворного благочестия, чтобы освободить верующих от любого замешательства относительно того, где они должны стоять.** Запись о том, как Он это сделал, содержится в Матфея 23:1-39.



7. Подобным образом возникла необходимость во втором послании второго ангела, после первого в 1844 году. Оно ничего не добавляет к первому, ибо ничего не может быть добавлено к Евангелию Христа, как отмечает Э. Ваггонер:

- *«Возникает вопрос: если бы появился третий ангел и добавил свой звук к голосу первого и второго ангела, не имели ли мы бы тогда нечто большее, что можем сообщить миру, чем те, которые трудились под первым посланием? Мы не можем проповедовать ничего другого, кроме вечного Евангелия. Второй ангел объявляет о том, что Вавилон пал, из-за его отступничества от Евангелия. Заметьте, второй ангел не сообщает никакой новой истины; просто факт, что что-то произошло. Третий ангел просто объявляет о наказании, которое постигнет людей, которые поступят иначе, чем истина, объявленная первым ангелом. Но первый ангел продолжает звучать, и трое идут вместе; И поскольку три ангела продолжают звучать вместе, первый из них возвещает вечное Евангелие, - то, что должно подготовить людей предстать непорочными перед Богом, - а третий ангел говорит о наказании, которое постигнет их, если они не примут вечное Евангелие, то из этого обязательно следует, что **вся троекратная весть является вечным Евангелием**» (Ваггонер, Библейские исследования в Послании к Римлянам, глава 16: «Обзор - Вечное Евангелие.»)*



8. Одна из задач второго ангела заключается в том, чтобы объявить о падении духовного состояния тех, кто отверг истину, чтобы верующие ясно поняли, что Бог больше не с отступническими протестантскими церковными организациями, даже если их лидеры смело заявляют, что они все еще ходят в свете Божьего присутствия и в полной мере пользуясь Его благосклонностью. Это не только устраняет всякий страх отделения от устоявшихся, но пришедших в упадок церковных организаций; это фактически показывает, что этот шаг необходим.

9. Духовное падение тех, кто отверг весть, является не единственное, о котором возвестил второй вестник. **Внутри всех тех, кто принял вечное Евангелие, Вавилон, который является системой, в которой человек возвышает себя над Богом, был свергнут.** Когда Вавилон падает изнутри верующий делает могучий шаг вверх к Царству, и пропасть между ним и теми, кто когда-то был его собратями по церкви, становится все шире и шире. Для него больше невозможно найти общение или работать вместе с ними (удивительно, что этот духовный момент работает и во взаимоотношениях и внутри адвентистской церкви, когда одни приняли Евангелие, а другие нет, хоть церковь АСД и не является Вавилоном).



10. Это отсутствие общения неправильно истолковывается теми, кто находится на неправильной стороне, как доказательство нелюбви со стороны истинных последователей Христа. Факт, однако, заключается в том, что отсутствие общения объясняется не тем, что верующие лишены любви, как хотели бы предположить их враги, а потому что нет общения или партнерства между светом и тьмой.

11. Третий ангел раскрывает конечный результат принятия послания первого ангела с одной стороны, и отвержения, с другой. Для тех, кто с радостью принял спасительный свет с небес, печать Божья и место в Его Царстве гарантировано, если они последуют дальше в познании Бога. Но те же, кто отрицает Евангелие, получают начертание зверя, число имени его и полное уничтожение огнем, которое постигнет таких несчастных.

12. В возникновении каждого из этих движений, представленных тремя ангелами, летящими посреди неба, происходят определенные события, которые повторяются с появлением каждого из них.

13. Важно, чтобы они были признаны и поняты, чтобы верующий сегодня с большой уверенностью знал, где ему теперь следует занять свою позицию.



Во главе со смиренными людьми

1. Первый момент, который необходимо рассмотреть, заключается в том, что люди, призванные возглавить движения, не занимали никакого важного положения в церквях или движениях, из которых возникало новое. Уильям Миллер был человеком, которого Господь призвал проповедовать весть первого ангела, и именно в результате того, что Бог действовал через него, движение первого ангела появилось на свет и стало значительной силой в религиозном мире того времени.

2. Однако Уильям Миллер не занимал никакого ведущего положения в церкви. В период, предшествовавший его Божественному поручению, он был: «...успешный фермер, мировой судья и видный гражданин в общине. Он также был учителем воскресной школы учителем и суперинтендантом, церковным клерком, а также светским чтецом на общественных службах баптистской церкви Хэмптона, штат Нью-Йорк». (LeRoy Edwin Froom, The Prophetic Faith of our Fathers, vol. 4, p. 476.)

3. Было бы практически невозможно, чтобы Господь нашел среди сформировавшегося служения и его руководства тех дней человека, которого Он мог бы использовать для проповеди вечного Евангелия. В течение слишком многих лет церковь погружалась в отступничество...



... пока для духовенства не стало более важным защищать церковь и ее традиции, чем честно искать и отстаивать истину. Божественная сила не находилась в рядах церкви, а умы служителей были закрыты предрассудками.

4. Когда пришло время для дополнительного света второго ангела, он не был дан через Уильяма Миллера. Был избран новый человек для провозглашения вести. Им стал Чарльз Фитч. Позже Бог использовал Сэмюэля Сноу, чтобы провозгласить полуночный крик, заключительную фазу вести второго ангела.

5. Аналогичная картина продолжилась и в представлении третьего ангела. В это время Бог призвал на служение новых лидеров. О. Р. Л. Крозье и Хайрама Эдсона, они были первыми, кто получил свет от третьего ангела.

6. Когда они пересекали кукурузное поле ранним утром после великого разочарования, они увидели, что Христос вошел в Святое Святых небесного святилища, и что именно это, а не Его ожидаемое возвращение на землю, было то, что предсказывало пророчество. Слово Божье не подвело.

7. Еще больше света должно было последовать через ряд посланников, среди которых выделялись Джеймс и Эллен Уайт, Джозеф Бейтс и Дж. Н. Лафборо. С течением времени другие вносили свой вклад, но никто из тех, кому было отведено ведущее место в движении третьего ангела, не занимал такого положения в предыдущем.



Послание приносит кризис

1. Следующее важное событие, которое знаменует собой появление другого ангела, является возникновение серьезного кризиса и необходимость послать великий свет, чтобы встретить кризис. Таким образом, проповедь первого ангела привела всех, кто ее услышал, в состояние решения либо принять, либо отвергнуть спасительное Евангелие Христа.

2. Это привело к кризису, который отделил тех, кто принял послание первого ангела от тех, кто не принял. Те, кто был вынужден покинуть церкви, членами которых они были всю жизнь, нуждались в послании с небес, не только для того, чтобы заверить их в том, что они сделали правильный шаг, но и получить наставления о том, как занять свое новое положение и как относиться к своим бывшим братьям.

3. Таким образом, второй ангел последовал за первым, и дело Божье продвинулось вперед. Эти события характерны для прихода каждого последующего ангела и подъема движения, которое он представляет.

4. Таким образом, во время проповеди второго ангела наступило время, когда великое разочарование привело к ужасному кризису в движении...



5. Это ознаменовало время для появления третьего ангела со светом, который объяснил, почему Спаситель пришел не так, как они ожидали, и чтобы открыть истины, которые помогли бы им занять то положение, к которому они теперь были призваны.

6. Но падение в лаодикийство, которое последовало за установлением движения третьего ангела, привело к очередному кризису, на который Бог послал Откровение 18 главу или весть четвертого ангела. **Этот ангел несет свет третьего ангела с такой ясностью и силой, которые не были видны ранее.**

7. Хотя к сожалению, свет был отвергнутый в 1888 году, но в настоящее время он снова с нами (100%), и на этот раз мы верим, что его работа будет успешной.

8. Таким образом, когда работа четвертого ангела будет завершена, на церковь снова обрушится страшный кризис, когда церковь вступит в период бедствий Иакова. Это возвестит о пришествии пятого ангела, за которым, в свою очередь, последуют шестой и седьмой.



Бог ведет Свой народ шаг за шагом

- 1. Те, кто составлял личный состав каждого движения, происходили преимущественно из предшествующего.** Таким образом члены первого ангельского движения ранее поклонялись в церквях Реформации, которые, несмотря на их углубляющееся отступничество, в то время были Божьим народом. Они перестали быть Его народом только тогда, когда отвергли предложения Небес о милости и восстановлении.
- 2. Затем пришло время второму ангелу объявить свое послание.** Его предупреждение и призыв были обращены к тем, кто принял свет первого ангела, но лишь немногие из них избрали принять истину и продвигаться вперед, с ней. **Большинство же вернулись в падшие церкви и стали самыми яростными противниками своих бывших братьев.**
- 3. И снова, когда пришел третий ангел, предупреждение было обращено к тем, кто получил свет от первого и второго ангелов.** Но отпадение тех, кто не выдержал испытания дополнительным светом, было очень тяжелым.
- 4. Около пятидесяти тысяч человек прислушались к полуночному крику, но когда наступило великое разочарование, лишь очень немногие продолжали верить в весть и стоять за нее.**



5. Бог не планировал, что все будет именно так, ибо это было Его желание, чтобы все, кто принял свет первого и второго ангелов, должны были продвигаться и с третьим. К сожалению, многие из них не приложили усилий, чтобы **утвердить послание как глубокий, личный опыт**. Они были лишены духовной силы, чтобы выдержать испытание, и они оказались несостоятельными.

6. Если эти вещи оказались последовательно истинными по мере того, как проявлялось каждое из первых трех движений, то следует ожидать, что они будут столь же верны и в отношении движения четвертого ангела, и, с учетом некоторых изменившихся условий, которые будут существовать после завершения испытательного срока, для пятого, шестого и седьмого ангелов.



Четвертый ангел - это движение

1. Прежде всего, необходимо установить, что четвертый ангел является таким же символ движения, как и первые три. Об этом ясно сказано в этих словах:

- *«О Вавилоне, изображенном в пророчестве, говорится: «Грехи ее дошли до неба, и Бог вспомянул неправды ее» (Откровение 18:5). Он наполнил меру своих беззаконий и стоит на пороге гибели. Но у Бога есть еще верные души в Вавилоне, и, прежде чем совершатся Его суды, они должны быть выведены из него, чтобы им не участвовать в грехах его «и не подвергнуться язвам». **Поэтому должно возникнуть движение,** символически представленное сходящим с неба ангелом, который осветил землю славой своей и воскликнул сильно, громким голосом говоря о грехах Вавилона. В связи с этой вестью раздается призыв: «Выйди от нее, народ Мой». Этот призыв вместе с третьей ангельской вестью и составляет последнее предостережение, обращенное к жителям земли». {ВБ 604.1}*

2. Это ангел из Откровения 18, который спускается с могущественной силой, чтобы просветить весь мир. **Это четвертый ангел, который добавляет свой голос к третьему, как тот, в свою очередь, добавил свой голос второму и первому.**



3. Как было сказано выше, этот ангел символизирует движение людей, которое будет самым могущественным из всех, когда-либо призванных Господом.

- *«Ангел, который присоединится к проповеди третьей ангельской вести, должен осветить своей славой всю землю. Эти пророческие слова говорят о работе, которая **примет всемирный размах и будет отличаться необыкновенной силой.** Адвентистское движение 1840—1844 годов было славным проявлением силы Бога; первая ангельская весть проповедовалась миссионерами во всем мире, и в некоторых странах возник величайший интерес к религии, не наблюдавшийся нигде со времен Реформации XVI столетия; **но могучее движение, вызванное последним предостережением третьего ангела, во многом превзойдет Реформацию**» {ВБ 611.1}*

4. Некоторые склонны определять этого ангела как третьего, но, пожалуйста, обратите внимание, что это не третий ангел, а тот, *«Ангел, который присоединится к проповеди третьей ангельской вести»*. Это ангел из Откр. 18. По мере того, как свет этого другого могущественного ангела озаряет Его народ, Господь ожидает, что они будут продвигаться вперед вместе с раскрывающейся истиной, поскольку она образует движение четвертого ангела.



Новое движение = новые посланники

1. Те, кто ошибочно полагает, что третий ангел является последним вестником к погибающему человечеству, тем самым ставят себя в положение, в котором они останутся позади по мере того, как Божья работа переходит от одного этапа к другому. **Они будут придерживать катастрофической позиции, что не существует света вне движения третьего ангела, в то время как, на самом деле, еще больший свет передается через четвертого ангела.**

2. **Это приведет к тому, что будут автоматически отвергать всё, что не приходит через каналы, одобренные теми, кто утверждает, что является членами движения третьего ангела.** Лидеры, опасаясь, что их позиции находятся под угрозой, будут настаивать на том, что свет, который, как они утверждают, **приходит через них, является единственным посланием, которому нужно следовать.** Но лидеры в движении третьего ангела не являются теми, кому Господь доверит откровения Своих драгоценных посланий, когда вострубит четвертый ангел.

3. Как уже было показано, никто из тех, кому была поручена ведущая роль в новом движении, никогда не занимал значительного положения в старом. Это происходит не потому, что Господь так распорядился, а в силу действия естественного закона.



4. Признание этих принципов достаточно, чтобы убедить человека в том, что новые вестники будут призваны, когда четвертый ангел начал звучать. Кроме того, должно быть прямое пророческое изречение, подтверждающее, что так и будет, и оно есть. Следующее высказывание ясно предсказывает это:

- *«Быстро приближаются дни великого смятения и замешательства. Сатана, облеченный в ангельские одежды, попытается, если возможно, обольстить и избранных. Будет много богов и господ. Подуют ветры всякого рода учений. Те, кто оказывает наибольшее почтение «лжеименному знанию», не будут тогда руководить делом Божьим. Те, кто полагался на ум, гений или талант, не будут тогда стоять во главе народа. Они не шли в ногу со светом. Тем, кто окажется неверным, не будет доверено стадо. В последней торжественной работе будут участвовать лишь немногие из великих, потому что они стали самонадеянными, независимыми от Бога, и Он не может уже использовать их. У Господа есть верные рабы, именно они выйдут на первый план во время просеивания и испытания»* {5СЦ 80.1}

5. Последняя великая работа, о которой здесь говорится, совершается во время когда последняя **весть будет нестись в погибающий мир под служением движения четвертого ангела.** Это будет осуществляться в два этапа:



1). Будет период, когда Бог, через Своего уполномоченного посланника, обучает тех, через кого послание будет впоследствии нести в силе последнего дождя в мире.

2). Вторая фаза наступит тогда, когда громкий клич прозвучит для каждого человека на земле, требуя от каждого принять решение за Бога или за сатану.

6. Как подтверждает приведенное выше высказывание, в обеих этих фазах у Господа есть слуги, которые затем будут открыты для обозрения. До этого времени они не были заметны, что означает, что **ранее они не занимали доверительных и ответственных должностей. Те, кто были лидерами в третьем ангельском движении, несомненно, не будут занимать подобные позиции в четвертом.**

7. Модель, установленная в развитии первых трех ангелов, останется неизменной и в истории четвертого. Этот принцип также продемонстрирован в призыве Иоанна Крестителя, Самого Христа, Его учеников и всех других пророков, царей и посланников, которых Господь призвал на служение Ему.

8. С человеческой точки зрения, все они происходили из самых скромных мест и считались церковной элитой - как слишком ничтожные, чтобы заслужить какого-либо признания. Когда же они пользовались влиянием в народе, затмевая влияние отцов церкви, зависть и ярость иерархии не знала границ. **Так будет происходить снова и снова.**



Каждый Ангел приносит встряску

1. Это также означает, что, хотя движение четвертого ангела будет в основном и первоначально состоять из тех, кто был членом третьего движения ангелов, очень немногие из тех, кто был в третьем движении, станут ядром движения четвертого ангела.
2. Страшное потрясение тех, кто должен был двигаться вперед с Божьей церковью, но вместо этого предпочитают оставаться во тьме и неверии, знаменует время, когда дополнительный свет появляется.
3. Те из нас сегодня, кто ищет могущественного служения четвертого ангела, могут также знать, чего ожидать, по тому, когда он пришел, хотя и временно, в первый раз. Он пришел для выполнения своей работы, когда: *«Господь в Своей великой милости послал драгоценнейшее послание Своему народу через старейшин Ваггонера и Джоунса»* (Свидетельства для служителей, стр. 91)
4. Ни один из этих людей не занимал значительных позиций в третьем движении ангелов, и они оставались бы неизвестными и сегодня, **если бы не могущественная ответственность, возложенная на них Богом**. Бог прошел мимо президента Генеральной Конференции, секретарей на местах, одаренных авторов и знаменитых миссионеров, чтобы передать работу двум малоизвестным служителям...



... Он сделал это потому, что мог научить их истине и использовать их в провозглашении истины так, как Он не мог сделать с другими.

5. В то время действительно произошло сильное потрясение, ибо адвентистский мир разделился на тех, кто был **решительно против послания**, и тех, **кто был в недоумении и неуверенности**, и **меньшинство, которое приняло его**.

6. Наиболее решительными в своей оппозиции были те, кто занимал ответственные места в движении третьего ангела. **Степень неприятия была настолько велика, что усилия Бога создать движение четвертого ангела не увенчались успехом**. Ангел был вынужден вернуться на свое место и ожидать другого дня и новой возможности прежде чем он сможет вернуться во второй и последний раз.

7. Когда настал этот час, он будет еще менее способен работать через установленное руководство и нашел бы очень мало тех в движения третьего ангела, которые откликнутся на его призыв.

8. Тем не менее, он добьется успеха в этой второй попытке создать движение, символом которого он является. В общих чертах, те же события ознаменуют подъем движения пятого ангела...



... Этот ангел является таким же символом движения, как и предыдущие четыре, и это подтверждается толкованием, данное нам в Духе Пророчества, на стих Откровение 14:15, которое гласит:

- *«И вышел из храма **другой Ангел, взывая громким голосом** к Сидящему на облаке: «вложи серп твой и жни, ибо пришло время жать, ибо созрела жатва земная» (Слово к малому стаду, стр. 12).*

9. Описывая события, которые произойдут после окончания испытательного срока, Господь, через Своего избранного слугу, сказал:

- *«Тогда Иисус возьмет острый серп в руку Свою, (Откровение 14:14), и тогда **святые будут день и ночь взывать к Иисусу на облаке**, чтобы Он вонзил Свой острый серп и жал».*

10. В Библии говорится, что «ангел» взывает к Сидящему на белом облаке, умоляя Его собрать жатву на земле, **но в процитированном выше заявлении утверждается, что это делают святые.**

11. Поскольку не может быть противоречия между этими двумя вдохновенными заявлениями, нам остается только один вывод: **опять же, ангел является символом движения людей...**



... так что то, что он, как сказано, говорит и делает, **на самом деле будет сказано и сделано Божьим народом на земле.**

12. Члены этого нового движения будут полностью взяты из движения четвертого ангела, хотя, к сожалению, очень немногие из тех, кто был в прежнем движении, перейдут в новое. Хотя тысячи людей будут обращены в один день, большинство будут глупыми девами, которые не смогут выдержать великого и последнего испытания, когда оно настигнет их.

13. Говоря об этом времени, Господь предупреждает, что: *«**Как только приблизится буря (ШТОРМ), многие, уверовавшие в трехангельскую весть, но не освятившиеся через послушание истине, откажутся от своих взглядов и пополнят ряды ее врагов. Соединившись с миром и исполнившись его духом, они смотрят на вещи почти так же, как мир, и, когда наступят испытания, они будут готовы избрать легкий путь. Одаренные обаятельные люди, которые когда-то тоже радовались истине, всеми силами будут стараться прельстить других и ввести их в заблуждение. Такие люди станут злейшими врагами своих прежних братьев. Когда соблюдающие субботу будут преданы суду за свою веру, эти отступники сделаются самыми действенными орудиями сатаны, клеветниками на них и обвиняющими их. Своими ложными доносами и домыслами они восстаноят правителей **против своих прежних братьев**».** {ВБ 608.2}*



- «По мере **приближения шторма**, большой класс людей, исповедовавших веру в весть третьего ангела, но не освященные через послушание истине, **оставляют свою позицию и вступают в ряды оппозиции**. Объединившись с миром и приняв его дух, они стали рассматривать **почти в одинаковом свете**; и когда наступает испытание они готовы выбрать легкую, **популярную сторону**. Люди с талантом и приятной речью, которые когда-то радовались истине, используют свои силы, чтобы обманывать и вводить в заблуждение души. **Они становятся самыми злейшими врагами своих бывших братьев**. Когда сторонники соблюдения субботы предстают перед судом, чтобы ответить за свою веру, эти отступники становятся наиболее эффективными агентами сатаны, чтобы исказить и обвинить их...» (пер. с англ.).

14. Это огромное потрясение будет повторением, в гораздо большем, всемирном масштабе, того, что произошло во время великого разочарования в 1844 году, когда из пятидесяти тысяч человек, откликнувшихся на предупреждение полуночного крика, **лишь несколько десятков человек пережили страшное испытание**. После этого они составили ядро движения третьего ангела.



15. **Единственным отличием этого движения от предыдущих будет заключаться в том, что в нем не будет уже никакой вести.** Как только испытательный срок закончится не будет больше никаких предупреждающих голосов, призывающих людей к покаянию. **Наступит время для совсем другой работы, и она будет совершена через народ, настолько рассеянный и изолированный друг от друга, что не будет никаких ответственных позиций по отношению к другим верующим и никто уже не будет занимать никаких мест.** Тем не менее, это будет определенное тело людей, делающее именно то, что Господь им предназначил.



Вопрос о пятом ангеле

1. Вопрос, который непременно возникнет в связи с пятым ангелом, заключается в следующем: «Говорят, что пятый ангел приходит из храма Божьего на небесах. Это легко понять в отношении буквального ангела, но как это может быть верно в отношении людей, которых он представляет, когда они, будучи прикреплены к этой земле до и даже после этого момента, никогда не были на небе? Если они никогда не были в храме, как можно сказать, что они выходят из него?».

2. Это правда, что святые на земле не будут на небе лично или физически. Но это и не нужно, ибо не в этом смысле говорится, что они выйдут из храма. Применение этого стиха - духовное, а не физическое.

3. Подтверждение этому можно найти в притче о десяти девах, как она исполнилась во время великого движения второго пришествия. В этой притче говорится, что мудрые девы пойдут на брак, который был заключен Отцом для Его Сына в 1844 году. **Согласно ранним произведениям, Отец перешел из Святого в Святое Святых небесного святилища впереди Христа, чтобы приготовить для Него свадьбу:**



- «Я увидела, как Отец поднялся с престола [См. с.92] и в пламенной колеснице въехал во Святое святых за завесу и воссел там. Затем с престола поднялся Иисус, и большая часть склонившихся в молитве людей встала вместе с Ним. Я не видела ни одного луча света, который исшел бы от Иисуса и озарил беспечную толпу после того, как Он встал с престола, — эти люди остались в крошечной тьме. Вставшие вместе с Иисусом *не отрывали глаз от Него*, когда Он оставил престол и отвел их чуть в сторону. Затем Он поднял правую руку, и мы услышали Его чудный голос: «*Подождите здесь; а Я войду к Отцу Моему, чтобы принять Царство; храните свои одежды незапятнанными, вскоре Я вернусь из брачного чертога и приму вас к Себе*». {РП 55.1}
- «... Затем Он поднял Свою правую руку, и мы услышали Его прекрасный голос, сказавший, "Подождите здесь; Я иду к Отцу Моему принять Царство; храните одежды ваши непорочными, и через некоторое время *Я возвращусь с брака и приму вас к Себе*" » (пер. с англ.).

4. В притче, когда Христос пошел на брак, девы вошли вместе с Ним, то есть в определенном смысле в 1844 году верующие действительно вошли в храм Божий на небесах, хотя физически они оставались здесь на земле. Этот момент полностью разъясняется в следующем высказывании:



- «Возвещаемая летом 1844 года весть: «Вот, жених идет» вдохновила тысячи сердец ожидать немедленного пришествия Господа. В назначенное время Жених пришел на брачную церемонию, но не на землю, как этого ожидали люди, а к Ветхому днѣми на небе, чтобы принять Свое Царство. «Готовые вошли с Ним на брак, и двери затворились». Им нет необходимости лично присутствовать на брачной церемонии, поскольку она совершается на небесах, а они находятся на земле. Последователи Христа должны ожидать «возвращения господина своего с брака» (Луки 12:36). Но они должны понимать Его работу и верою следовать за Ним к престолу Божьему. Именно в этом смысле и сказано, что они вошли на брачный пир» {ВБ 427.1}

5. Это означает, что сегодня каждый верующий в Иисуса, который понимает, где Он сегодня находится и что Он делает в небесном храме, и кто следует за Ним верою в Его работе там, **вошел на брак и поэтому находится с Ним в храме.**

6. Когда великий Первосвященник выйдет в конце испытательного срока, **каждый верующий, в духовном смысле, также выйдет вместе с Ним.** Поэтому будет правильно сказать, что ангел, символизирующий пятое движение, выходит из храма Божьего на небесах.



7. После того, как было установлено, что первые пять ангелов являются символами последовательных движений, каждое из которых имеет определенную миссию, становится ясно, что оставшиеся два должны также символизировать назначенные движения людей. Так и происходит.

8. Таким образом, существует семь ангелов и семь движений, которые должны полностью исполнить свои поручения, прежде чем наступит конец.

9. В следующей теме, мы детально начнем изучать все движения начиная с первого.

